
Správa štatutárneho audítora

pre konateľov spoločnosti.

Podmienený názor
Vykonala som audit účtovnej závierky spoločnosti QALT, spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá obsahuje 

súvahu ku 31.decembru 2019. výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré 

obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, s výnimkou možných účinkov skutočnosti, ktorá je uvedená v odseku „Základ pre 

názor“, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti 

QALT, spoločnosť s ručením obmedzeným, ku 31. decembru 2019 a jej hospodárenia za rok končiaci sa 

k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

Základ pre podmienený názor

Nezúčastnila som sa fyzickej inventúry zásob vykonanej ku 31. decembru 2019. Vzhľadom na charakter 

záznamov spoločnosti som sa mohla len čiastočne presvedčiť o existencii zásob inými audítorskými postupmi. 

Audit som vykonala podľa medzinárodných audítorských štandardov Moja zodpovednosť podľa týchto 

štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od spoločnosti QALT, spol. 

s r.o. som nezávislá podľa ustanovení zákona Č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 

431/2002 Z .z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúci sa 

etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre môj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné 

požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, že audítorské dôkazy, ktoré som získala, 

poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravidelný a verný 

obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej 

závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu, alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti spoločnosti 

nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 

v činnosti, ak je to potrebné a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, 

ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať, alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú 

možnosť než tak urobiť.
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